

千萬身價加盟英皇

香港文匯報訊（記者 李思穎）張敬軒以千萬身價投效英皇6年，昨日正式舉行盛大記者會公佈加盟英皇大家庭。身穿黑色斗篷的軒仔心情大好，至於一度被傳鬧翻的契爺陳鼎禮夫婦都有現身支持，以行動粉碎不和之說。容祖兒（Joey）和謝霆鋒亦有出現歡迎軒仔加入，向來烏龍百出的Joey在台上對軒仔說「你可以扮返男人」，可謂講多錯多，搞到軒仔一額汗。



■軒仔與契爺契媽已言和。

祖兒賀軒仔做回男人

軒仔正式加盟英皇，昨日特地筵開11席宴請各界傳媒公佈喜訊，TVB高層樂易玲都有出席，但不見軒仔斷背好友關智斌（Kenny）現身，古巨基就花人到不到。

軒仔上台時先跟老閩楊受成擁抱，再同契爺陳鼎禮握手，軒仔先多謝楊生的支持和鼓勵，今日終報答對方知遇之恩，也要多謝契爺契媽帶領他在事業上闖上人生更高峰。接着高層吳雨上台送上一座大廈模型給軒仔，軒仔笑問是否送樓，吳雨說看你表現，遲些叫楊生送。經理人霍汶希（Mani）則獻上名貴椅子，軒仔坐上後，Mani倚在其身旁，難怪Mani忍不住自嘲：「這個甫士似曾相識！」暗指像小甜甜與陳振聰的經典合照。

當Joey上台恭賀師弟，經常詞不達意的她卻說：「軒仔是我閩中密友，經常傾少女心事，佢好有潛質，又反串過，現在可以扮返男人。」此語一出引哄堂大笑，一直性取向成疑的軒仔無奈道：「唔介意去驗明正身，我係男人，真係唔該晒！」軒仔見Joey落台時，忍不住抹去一額汗。

身為一哥的霆鋒坦言同軒仔認識一年，不算相熟，軒仔解釋當年初入行時，大家在洗手間相遇，當時霆鋒的一番鼓勵令他信心大增，所以對霆鋒心存感激。

不介意被當作「師妹」

軒仔接受訪問時，承認以8位數酬勞加盟英皇，足以購買一個細單位。說到被師姐Joey笑他可以扮回男人，軒仔謂：「我向來是男人，沒有後悔請她來，這些對話都是夾過，為求搞一下笑位。（沒有邀請Kenny？）他

在拍戲，現時他在內地很厲害，紅過我，（若然他來，如何介紹對方？）他是大師兄，（現在同一家公司可以組情侶檔？）要睇劇本，睇Mani是否批准，合唱就無謂，最大機會應該同Joey合唱。」

有指軒仔取代古巨基「一哥」地位，軒仔連忙否認：「唔係，作為一家大的娛樂公司，楊生又是愛才之人，對任何歌手和演員站在公司角度都想網羅旗下，不覺得自己去到那裡便取代人，我只是後輩，（你說話乖巧不少？）我睇過通勝今日不宜亂說話，我係師弟，（應該是師妹？）是但一句啦，不會介意。」身旁的Mani緊張澄清基仔仍是英皇「一哥」，也是軒仔師兄，大家不要作出揣測，而基仔與英皇仍有很長久的合作關係。霆鋒在電影部亦是「一哥」。

主動向契爺契媽道歉

軒仔計劃今年先推出廣東碟，明年出國語碟，希望最快年底可在紅館開個唱，問面對繁重工作會否擔心情緒復發？他說：「不怕，公司給予很好醫療保險，任何病都醫得好，情緒病是後生時自己偷懶的藉口，再不能因而影響工作。」軒仔與契爺契媽曾因意見不合鬧不和，昨日二人現身擁抱，軒仔表示大家關係好好，之前的傳聞已成過去，今次契媽幫忙不少，也很緊張他的前途，軒仔亦為錄音室業務在工作上和他們有拗拗感到後悔，已主動跟他們道歉。現時軒仔用8位數字購下錄音室所有股份作獨力投資，日後希望會做法霆鋒，分股份予員工。



■軒仔與一眾英皇同人主持加盟儀式。



■軒仔加盟英皇，獲老閩楊受成、師兄姐霆鋒祖兒現身力挺。

Mani代霆鋒否認戀周迅

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝霆鋒與周迅被爆出有新戀情，昨日霆鋒出席師弟張敬軒加盟英皇活動，事前表明要趕去拍戲不做訪問，果然他做完所有儀式後，便匆匆走人，交由經理人Mani代其否認戀情。Mani表示：「霆鋒特地前來慶祝軒仔加盟，所以不想做訪問。對於跟周迅拍拖絕對無此事，絕無拍拖，霆鋒離婚至今仍是單身。（霆鋒和周迅認識嗎？）一定識，他們只是鄰居，住在同一棟樓，霆鋒對傳聞感到莫名其妙，百分百肯定沒有拍拖，希望傳媒不要亂去猜測。」

說到張敬軒帶了兩個團團到加拿大，Mani謂：「栢芝和霆鋒有傾過此事，並不是她悄悄帶走兩個兒子，這事霆鋒是知道的，希望兩個小朋友健康成長，霆鋒只覺得兩個小朋友太細，大家不應追訪他們上學！（兩個小朋友會回來嗎？）梗係會啦。」而軒仔聞悉霆鋒和周迅的緋聞，反問是否拍戲，軒仔坦言不夠膽問霆鋒，待再相熟一些先。

羅鈞滿不再談新聞部是非 黃翠如聽發哥讚賞心甜

香港文匯報訊（記者 吳文釗）TVB劇集《師父·明白了》一班演員黃翠如、黃浩然、樂瞳、許亦妮與羅鈞滿等昨日出席《緣不了，明白了》宣傳活動，劇中一對對情侶與市民提早慶祝七夕，並宣揚珍惜身邊人的訊息。

《師父·明白了》劇集上周收視回跌平均只有24點，黃翠如坦言對成績有少失望，她說：「自己控制不到收視都沒所謂，保持有人看已經賺了。」會否加強宣傳攻勢為劇集救亡？她說：「不要用到救亡兩字，其實上周全線收視都跌，大家都盡了力，跌一點不算多。」提到發哥周潤發點名稱讚黃翠如，她十分感激道：「真的很感激他，可能近期自己壓力大，劇集出街後有很多聲音，但聽到發哥鼓勵真的很心甜。」至於為何壓力大增？她說：「知道自己仍有進步空

間，而且又有新劇開工，所以緊張到消瘦，自己都沒有磅重瘦了多少。」

樂瞳擺脫細路女形象

羅鈞滿女友張文采早前捲入新聞小花內鬥，他昨日否認有講過「攞屎棍」言論，認為事情已過去就不應多談，他說：「始終都是新聞部，不應有太多娛樂新聞，要盡量避免。」是否新聞部下台要張文采封口？他說：「新聞部是專業部門，她自己都明白應該少說話，相信時間可以證明一切。」

樂瞳昨日穿露臍小背心性感亮相，風頭明顯蓋過一向性感迷人的許亦妮，樂瞳推說因為宣傳要穿得靚一些，而且她也想走成熟路線，她說：「我都有27歲了，想慢慢轉變，很多人還認為我是一個細路女。」



■兩位美女黃翠如（左）與陳自瑤饒浩然食餅。

問她是否不再接演學生妹角色？樂瞳說：「那又不是，如果有機會，監製又相信我的都會做。」許亦妮就笑言昨日與樂瞳身份對調讓她出風頭，她說：「我都看不慣她這種打扮，自己穿衣就看心情和場合，覺得自己打扮都不錯很新鮮。」

姨甥李立崑公祭 甄妮泣別



■甄妮安慰傷心欲絕的姐姐。

中央社 甄妮姐姐的兒子李立崑日前在淡水住宅上吊自殺，包括甄妮在內的親友昨日在公祭儀式流淚送別。李立崑曾發行過《33來遲》EP，他在補教界教授英文，教法活潑，受學生歡迎，成為補教名師，家屬昨天上午亦在第二殯儀館開放予同學、家長等外人吊唁。

拍親熱戲猴擒

Mandy扯爛拍檔衣衫



■Mandy Lieu的泳裝Look極有聯誼。

香港文匯報訊（記者 李慶全）名模Mandy Lieu昨日以泳裝亮相，參演陶傑首次執導的電影《愛·尋·迷》，她為演出並不惜身，首次於大銀幕上泳衣上陣，盡騷火辣身段。Mandy坦言雖是模特兒出身，但行騷也從沒穿過泳裝，今次算是很大的突破，加上戲中有不少激情場面，包括要她獻出銀幕初吻，更有穿內衣上陣的場面。

Mandy透露戲中講她有外遇，之前拍了一場跟男對手的親熱戲相當激烈，她一出手便把對方的衫鈕全部扯掉，嚇得對方即時「閉嘴」，最後要勞煩道具阿姐替她將衫鈕縫回原位重新再拍。今次不少激烈親熱場面，會否已是她拍戲的底線？Mandy表示目前已是達到她演出的底線，不過劇組對她很好，會自動清場不讓她感到尷尬，她也從容笑說：「畢竟我也答應了要做，也就做到最好為止，不然也不會答應別人。」

導演陶傑盛讚Mandy於一眾女演員中身材最激爆的一個，其氣質及身亦予人很國際性的感覺又會演戲，現場亦不用他去教戲，特別她今次演的角色性感具侵略性，他笑說：「拍到我坐不穩，好似17歲年青人要找地方躲起來！」

蒙嘉慧加盟香港電視



■兩位主角與扮蒙嘉慧出場的小妹妹合照。

YoYo 透露9月便開拍新劇，劇中不少動作場面，所以仍有十堂四合一防衛拳要學。今次跟香港電視以部頭形式合作，問到價錢是否好吸引？她笑言誠意更吸引。說到政府遲遲不發牌照，YoYo稱：「這些不是我們去想，拍攝過程更緊要，若然過程不開心，任何時候播都沒意思。」文龍也是從不擔心這些問題。

至於王維基對周潤發支持發牌，他開心說：「發哥深明大義，同其他人不同，不會因利益問題而說話，他秉持公義，講人講話話。」王維基又透露下半年該台會再開拍10至12部劇集，由現時有250位藝員，到年尾會增加至300位藝員，當中不乏在現有的電視台過檔，而不續約的員工只得一、兩個。說到惠英紅有份演出劇集《我阿媽係黑玫瑰》，因將集數濃縮，致令損失200萬，王維基坦言：「不止這個數，都好痛，但我們仍是新丁，希望濃縮後更精彩。」

夥林文龍拍劇

香港文匯報訊（記者 李思穎）蒙嘉慧（YoYo）離巢TVB後昨日正式加盟香港電視，夥拍林文龍開拍新劇《天網》，老閩王維基都有出席支持。下月3日是YoYo生日，大會特地準備蛋糕為她送上驚喜，YoYo透露當日不會出席，也不會特別慶祝，問伊健送上什麼禮物？YoYo說：「無嘢，送成個人給我，收了啦。希望當日天氣晴朗可以出海。生日願望是繼續有工開，做得好。」文龍則贈上紅外線健康帶，相當細心。

郭藹明戲癮發與TVB斟拍劇



■郭藹明（右）與汪圓圓以白色裙亮相。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）劉青雲太太郭藹明昨日出席SKII活動，她笑言最近忙於陪「老闆」（劉青雲），可惜老閩近期太忙未有時間出埠外遊。郭藹明近日也有追看TVB兩線劇集，並直言戲癮發作，如有合適的好劇本和角色都想復出，亦有與TVB傾談合作事宜。

圓圓將生日P當婚禮綵排

昨日同場出席的還有汪圓圓，距離與蔡加讚結婚還有3個多月時間，她坦言已開始覺得緊張，早前她忙於幫姐姐汪詩詩籌備姐夫甄子丹的生日派對，現在終於可以集中精神處理自己的婚禮，她說：「姐夫的生日派對當作是自己婚禮的綵排，生日派對上自己做司儀結果講到聲沙，所以婚禮司儀會找專業人士代勞。」

提到TVB劇集《衝上雲霄II》掀起話題，郭藹明坦言也有留意，笑問劉青雲是否適合演飛機師？她說：「這要看老公不想演，不過我反而更喜歡另一套劇《師父·明白了》的故事。」雖然黃翠如被投訴演技差，但發哥周潤發日前也點名稱讚她，郭藹明也喜歡《師父》一劇，她鼓勵黃翠如道：「新人要慢慢來，給多些機會。」至於郭藹明有否戲癮發作想復出幕前？她說：「都有，如果有好劇本和角色都想拍，和TVB也有傾談過。不過就要選老公時間，因為其中一個開工，另一個就要主力照顧屋企，所以返內地拍劇就更難。」郭藹明除收看TVB劇外，更自言有上網看香港電視的《警界線》，與普通市民一樣贊成政府增發免費電視牌照，她笑道：「有競爭會好些，百花齊放。」